



**Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense**

---

**Retificação do Edital nº 25/2021 – GAB/CAMB – Seleção de trabalhos de Ensino, Pesquisa e Extensão para a XII Feira de Iniciação Científica e Extensão (XII FICE) do Instituto Federal Catarinense – Campus Camboriú**

Onde se lê:

**8. DA PROGRAMAÇÃO**

8.1. A programação será indicada conforme segue:

<b>Etapa</b>	<b>Datas</b>	<b>Local</b>
Submissão dos Trabalhos	20/07/2021 a 06/08/2021	<a href="http://www.camboriu.ifc.edu.br/fice">www.camboriu.ifc.edu.br/fice</a>

Leia-se:

**8. DA PROGRAMAÇÃO**

8.1. A programação será indicada conforme segue:

<b>Etapa</b>	<b>Datas</b>	<b>Local</b>
Submissão dos Trabalhos	20/07/2021 a <b>10/08/2021</b>	<a href="http://www.camboriu.ifc.edu.br/fice">www.camboriu.ifc.edu.br/fice</a>

Camboriú, 05 de agosto de 2021.

**Sirlei de Fátima Albino**  
*Diretora-Geral do IFC – Campus Camboriú*



---

*Emitido em 05/08/2021*

**RETIFICAÇÃO Nº 25/2021 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01)**  
**(Nº do Documento: 14)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 06/08/2021 10:12 )*

SIRLEI DE FATIMA ALBINO

*DIRETOR GERAL - TITULAR*

*DG/CAM (11.01.03.01)*

*Matrícula: 2105264*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número:  
**14**, ano: **2021**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **05/08/2021** e o código de verificação: **47fcea5e64**